



Meta-Skills for AE

Met-AE Buletin informativ 2

Implementare: 01/01/2022 - 31/12/2023 | Finanțat de Erasmus+, KA220-ADU Parteneriate de cooperare în educația adulților



Co-funded by
the European Union

Proiectul Met-AE

Met-AE își propune să îmbunătățească abilitățile de îndrumare și de orientare ale formatorilor pentru a asigura cursanților adulți o capacitate de învățare relevantă pe tot parcursul vieții cu ajutorul abilităților metacognitive. Rezultatele proiectului oferă resurse, formare și sprijin prin intermediul unor strategii eficiente de sensibilizare, orientare și motivare pentru cursanții adulți.

Obiective

Crearea unor soluții clare și directe de perfecționare pentru cursanții adulți vulnerabili și slab calificați;

Susținerea creșterii gradului de participare la educația adulților prin creșterea capacității adulților cu un nivel scăzut de competențe;

Îmbunătățirea competențelor de mentorat și de orientare ale formatorilor pentru a se asigura că adulții cursanți au o capacitate de învățare relevantă pe tot parcursul vieții folosind competențele metacognitive.



Atelierul de învățare și schimb de experiență Met-AE din Syros

Activitatea de formare desfășurată de parteneriatul Met-AE în Syros a fost foarte importantă pentru atingerea obiectivelor proiectului. Activitatea de formare a avut loc între 12 și 16 septembrie 2022.

În timpul evenimentului LTTA, participanții au împărtășit cunoștințe și experiențe și, de asemenea, au lucrat la elaborarea metodologiei atelierelor de lucru și a metodologiilor celor două cursuri pentru adulți slab calificați și pentru formatorii de adulți.

Prin urmare, Atelierul de învățare și schimb de experiență Met-AE a fost crucial pentru atingerea obiectivelor proiectului. Valoarea adăugată a formării a fost faptul că personalul din organizațiile partenere a avut ocazia de a beneficia de formare furnizată de organizații experimentate din domeniu, specializați în metacogniție și a beneficiat de transferul de cunoștințe, proceduri, metodologii și produse inovatoare relevante pentru realizarea unor rezultate de calitate în cadrul proiectului.

În timpul activității de formare, metodologia utilizată a fost învățarea colaborativă, prin urmare, fiecare organizație a împărtășit și a dobândit competențe profesionale, ceea ce contribuie și la dezvoltarea și evaluarea temelor celor două cursuri.



Cea de-a doua întâlnire transnațională de proiect

Cea de-a doua întâlnire de proiect a avut loc la Palermo în perioada 16-17 noiembrie 2022. Consorțiul a profitat de această ocazie pentru a actualiza progresul activităților preconizate, în special faza de cercetare care a condus la finalizarea primului rezultat al proiectului: Manualul de bune practici metacognitive. Acest rezultat reunește cele mai bune practici și analizează metodologiile și utilizările abilităților metacognitive în învățarea autodirijată.

Parteneriatul a stabilit cursul următoarelor activități și nivelul de așteptări în dezvoltarea proiectului Met-AE, cu un accent major pe Cadrul de Competențe Metacognitive, care va constitui bazele pentru dezvoltarea cursurilor interactive în legătură care abordează metacogniția!



This work is licensed under CC BY-NC-SA4.0. To view a copy of this license, visit <http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/>



Co-funded by
the European Union

Conținutul prezentului material reprezintă responsabilitatea exclusivă a autorilor, iar Agenția Națională și Comisia Europeană nu sunt responsabile pentru modul în care va fi folosit conținutul informației.